新爱婴早教中心 培养健康聪明的宝宝

蒙台梭利教学法是一种风靡全球的幼儿教育方法,经过一百多年的完善和发展,得到了全世界幼教 界的普遍推崇。近日,我们永康也开办了一家正宗的蒙氏教育机构——永康日报·新爱婴早教中心。 "新爱婴"早教中心何园长说:"我们想培养的,是健康聪明的孩子。"

前几日,"新爱婴"早教中心暑假班开课,许多家长带着孩子慕名来到望春东路88号的老报社大楼 三楼,体验了教育理念先进的蒙氏幼儿教育。

培养孩子健康社会人格和团队合作精神

开班第一天,20多位家长带孩子来永康日报,新爱婴早教中心 体验课程。上午,老师们带着孩子们做大堂律动,请孩子们用音乐 唱出自己的名字,加深彼此交流。在老师的引导下,原本相互陌生 的孩子很快就玩在一起。教室外的家长看到这一幕,纷纷露出了放

2003年,蒙台梭利教育公司创办了国内第一所专业的蒙台梭 利早教机构——"新爱婴",目前在全国200多座城市拥有近500所 早教中心。永康日报·新爱婴早教中心是蒙台梭利教育公司旗下的 一员,致力于让永康孩子享受到国际一流的启蒙教育。

早在20世纪初,随着《蒙台梭利教育法》中文译本的发行,蒙台 梭利教育传入我国。我国著名的幼儿教育家陈鹤琴评价说:"她的 努力,揭开了幼稚教育新篇章,幼稚教育耳目一新。"

采用蒙氏教育理念的"新爱婴"早教中心不是单纯的托班,更不 是幼儿园向低龄化延伸的教育。在这里,孩子不仅能学习知识,锻 炼口才,还能培养健康的社会人格,培养团队合作精神。

刘女士和母亲一起送孩子上早教课。她对记者说,平时孩子跟 着外婆,经常找不到一起玩的小朋友,把孩子送到早教中心,可以让 孩子认识更多同龄朋友,学会与人交往,提早适应集体生活。

混龄教育,让孩子们在游戏中学会与人交往

上奥尔夫音乐课时,孩子们轮流演奏乐 器。表现出色的孩子赢得了大家的掌声,这让 其他孩子有了学习音乐的动力。在这样良性的 竞争环境中,每个孩子们都会产生上进的动力。

永康日报,新爱婴早教中心实行混龄教育, 不同年龄的孩子在同一个大教室上课。最大的 孩子5岁,最小的只有21个月。"新爱婴"有专门 的活动室模拟各种社会环境,把主导权交给孩 子,老师在一旁监护引导,让孩子们在交往中锻 炼交际能力、培养独立意识。在这样的环境中, 大的孩子会照顾小的孩子,小的孩子也会向哥 哥姐姐学习,相互帮助,共同进步。

教室里摆放着适合不同年龄段孩子玩的蒙

氏教具。如果有两个孩子想玩同一个玩具,孩 子们会相互协商,或者同时玩,或者等对方玩完 自己再玩。

你看,3周岁的腾腾颇有一副哥哥的样 子。别的孩子哭,腾腾会拿玩具逗他们。午睡 睡不着,他会规规矩矩地躺在床上,一点也不闹 腾。3周岁多的硕硕吃饭的时候主动帮老师搬 椅子,还帮助年龄更小的孩子分玩具。

很多孩子在家里都是被几名大人照顾得无 微不至,但是在早教中心,这些孩子看到比他们 更小的孩子,会自发地产生了榜样意识。何园 长说:"孩子是最了解孩子的。让大的孩子带小 的孩子,效果往往比老师更好。"

制订家庭辅导方案,让每一位父母都成为早教专家

"新爱婴"早教中心每天都会 结合当天课程给孩子布置适当的 作业,让孩子巩固学到的知识。

除此之外,"新爱婴"早教中心 还制订了特别的家庭辅导方案,将 课堂延伸到家庭,让每一位父母都 成为早教老师,随时启蒙孩子们的

"新爱婴"会按月举办大型主

题亲子活动,比如睡衣派对、CO-SPLAY派对等等。孩子可以按自 己的喜好打扮成小动物、动漫人 物,和父母一起在参与游戏。

当体验课程结束时,硕硕小朋 友抓着老师的衣角不肯走。妈妈和 外婆再三哄他,他才恋恋不舍地跟 早教中心的老师和小朋友道别,并 且说:"明天,我还要来这里上学!"





□记者 高婷婷 制图 程卡







